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ЗВІТ

ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТСЬКОЇ ГРУПИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З 
МІЖПАРЛАМЕНТСЬКИХ ЗВ'ЯЗКІВ ІЗ ОБ'ЄДНАНОЮ РЕСПУБЛІКОЮ 

ТАНЗАНІЯ ЗА 2025 РІК

Робота депутатської групи у 2025 році здійснювалася в контексті реалізації 
ініціатив Президента України Володимира Зеленського щодо активізації взаємодії з 
країнами Африканського континенту та розширення міжнародної підтримки України.

У серпні 2025 року, за результатами зустрічі голови групи з представниками МЗС 
України, було ініційовано опрацювання можливості організації візиту української 
парламентської делегації до Об'єднаної Республіки Танзанія. Метою візиту 
передбачалося предметне обговорення перспективних напрямів співпраці у 
сільськогосподарській та освітній сферах, презентація можливостей вітчизняного 
аграрного сектору, зміцнення міжпарламентських зв'язків.

Міністерство закордонних справ України направило відповідні звернення до 
Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України та Міністерства 
освіти і науки України щодо формування делегації з представників профільних 
відомств та депутатської групи.

Проте, з урахуванням запланованих у жовтні 2025 року загальнонаціональних 
виборів в Об'єднаній Республіці Танзанія, під час яких обиралися Президент та новий 
склад Парламенту, депутатська група вважала за доцільне відкласти візит на 
післявиборчий період.

29 жовтня 2025 року в Танзанії відбулися загальнонаціональні вибори, за 
результатами яких Президент Самія Сулуху Хасан була переобрана на другий термін. 
Сформовано новий склад Парламенту Танзанії.

Міжнародні спостережні місії, включаючи Африканський Союз та 
Співтовариство розвитку Південної Африки (SADC), здійснювали моніторинг 
виборчого процесу. Післявиборчий період супроводжувався суспільно-політичними 
викликами, що потребують часу для стабілізації.

Також, у листопаді 2025 року очільниця Міжпарламентського Союзу Тулія Ексон, 
в минулій каденції спікерка Танзанійського парламенту, відвідала Парламентський 



саміт Кримської платформи. В рамках заходу обговорили мирні ініціативи та роль 
парламентської дипломатії в забезпеченні справедливого й стійкого миру.

Депутатська група продовжує роботу над зміцненням міжпарламентського 
діалогу та продовжує моніторити розвиток політичної ситуації в Об'єднаній 
Республіці Танзанія. Також очікуємо на формування групи дружби з Україною у 
новообраному Парламенті. Після створення відповідних інституційних механізмів 
співпраці буде визначено конкретні напрямки співпраці.

Група залишається відкритою до конструктивного діалогу та готова до 
розширення міжпарламентського співробітництва в інтересах обох держав.
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